

travel worldwide AG Kirchgasse 22 8001 Zürich

Team Amerika: 043 500 60 30

Under Canvas Bryce Canyon ***

Erleben Sie Bryce Canyon National Park auf einzigartige Weise: Übernachten Sie im Under Canvas Bryce Canyon und genießen Sie luxuriösen Glamping-Komfort inmitten der atemberaubenden Landschaft Utahs.

Lage

15 Minuten vom Bryce Canyon National Park entfernt

Einrichtung

Restaurant, Kostenlose Camping-Aktivitäten

Unterkunft

Zelte mit Kingsize-Betten, Badezimmer und Holzofen

Aktivitäten

Under Canvas Bryce Canyon ist der perfekte Ausgangspunkt für Wanderungen durch die berühmten Hoodoos, Sternbeobachtung in der klaren Nachtluft, Reiten durch die Landschaft, Entdeckung der vielfältigen Flora und Fauna

Preis

1 Nacht im Doppelzelt ab CHF 180.- pro Person

Under Canvas Bryce Canyon ***



Widtsoe

Glamping inmitten atemberaubender Natur

ab CHF 180.- pro Person

































